

严厉整治非法改装电摩“炸街”扰民，切实消除交通安全隐患 22人骑行非法改装电摩被抓“现行”

周千清 菏泽报道

为严厉整治非法改装电摩“炸街”扰民乱象，切实消除道路交通安全隐患，维护辖区公共秩序与群众出行安全，11月14日晚，菏泽市公安局牡丹分局南城派出所联合牡丹区巡特警大队、牡丹区交管大队南城中队开展专项执法行动，在中华牡丹路至中华解放路段成功查获22名骑行非法改装电摩人员。

行动前，执法部门结合群众举报线索与日常巡查情况，精准研判非法改装电摩活动规律，制定“便衣布控、协同查处”的整治方案。当日，联合执法组在重点路段隐蔽布控，对过往可疑电摩进行逐一核查，先后拦截抓获22名骑行改装电摩的违法行人，现场查扣多辆存在擅自改装电机、拆除限速装置、加装违规设备等问题的涉案车辆。

为进一步侦查核实，其中5名违法行人近期多次在该区域及周边道路实施骑改装电摩“炸街”、烧胎、翘头炫技等行为，不仅严重扰乱周边居民正常生活秩序，更因车辆安全性能被破坏、行



驶行为危险，对道路交通安全构成重大威胁。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，公安机关已对该5名违法行为人以寻衅滋事作出行政拘留5-10日处罚，其余涉案人员也将依法依规予以处理。

下一步，交管部门将持续深化多警联动机制，采取“定点检查

+流动巡查”“常态整治+突击行动”相结合的方式，保持对相关违法行为的“零容忍”高压态势，做到发现一起、查处一起。同时，将加强交通安全宣传引导，普及非法改装的法律后果与安全风险，引导广大交通参与者遵规守法出行，共同营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

单县市场监管局 举办“政府开放日”活动

张虹 通讯员 宋宏标 菏泽报道

11月19日，单县市场监管局成功举办“放心消费、维权惠民”政府开放日活动。活动邀请了部分人大代表、政协委员、企业代表、市民代表以及媒体记者走进机关，让他们零距离感受市场监管工作，面对面交流意见建议，共同推动消费环境持续优化。

活动中，参会人员实地参观了廉政文化主题公园和12315投诉举报服务大厅，详细了解了投诉举报受理流程和平台运行机制，现场体验了“手机变砝码”计量惠民活动，这增强了他们对市场监管工作的直观认识和信任感。

在随后召开的座谈交流会上，局党组书记、局长李守雷通报了全县“放心消费”培育工作成效

及维权体系建设情况。目前，全县积极培育放心消费单元、放心消费集聚区，广泛发展线下无理由退货承诺单位，着力打造放心消费高速服务区，消费维权网络覆盖范围不断扩大、响应效率持续提升、处置流程更为高效。

省级放心消费示范单位代表——银座单县分公司负责人黄凯作了交流发言，分享了企业在诚信经营、放心消费创建方面的实践经验。与会代表委员围绕消费维权、诚信建设、服务质量提升等方面踊跃建言，提出了多条宝贵意见。

在政策宣讲环节，县市场监管局消保科科长王营结合典型案例，深入解读了《消费者权益保护法》《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》等法律法规，详细介绍

了放心消费单元与集聚区的培育标准和流程，引导广大消费者依法维权、明明白白消费。

活动现场还开展了问卷调查，广泛征集与会代表对“放心消费”创建工作评价与建议。县市场监管局相关负责人表示，将认真梳理各方意见，逐项研究落实，切实把社会期盼转化为改进工作的具体举措。

此次“政府开放日”活动，不仅搭建了政民互动、社会共治的沟通平台，也进一步提升了市场监管工作的透明度和公信力。下一步，单县市场监管局将继续深化“放心消费”创建，优化维权服务，严厉打击侵权违法行为，努力营造安全、放心、满意的消费环境，为全县经济社会高质量发展贡献市场监管力量。

邻里携手，运动同行

曹县青堌集镇举办全民健身运动会

王保珠 菏泽报道

当拔河的呐喊回荡耳畔，投壶的巧思定格欢笑，一场以“邻里携手，运动同行”为主题的全民健身运动会温情启幕。没有专业赛场的严苛竞技，却有熟人邻里的并肩鼓劲；不谈胜负输赢的功利追求，只论共享运动的纯粹快乐。

在曹县青堌集镇屈庄村广场上，拔河绳两端，两支“邻里战队”已然就位。随着哨声响起，大家攥紧绳索、身体后倾，红脸憋气间迸发着团结的力量，围观村民的加油声、欢呼声此起彼伏，将邻里情谊拧成一股绳；另一边的投壶区，选手们屏息凝神、瞄准投掷，投矢入壶的清脆声响引来阵阵喝彩，不

管是精准命中的“投壶高手”，还是屡屡失手仍笑意盈盈的选手，都在传统民俗运动中感受着慢节奏的乐趣。跳绳区彩色绳结翻飞，大人小孩蹦跳腾挪，节奏与笑声交织；踢毽子赛场五彩翻飞，脚尖轻挑、侧身承接，灵动姿态引得叫好连连；乒乓球运球赛道上，选手们稳托冲刺，专注模样收获阵阵加油。

这场运动会以邻里为队友，用拔河的热血与投壶的雅致，搭配跳绳毽子的轻快与运球的活力，让距离感在欢笑中拉近，每一次发力、每一次命中，每一次跳跃，成为健康生活的践行。运动无界，邻里同心，点滴温暖瞬间绘就全民健身的美好画卷。

要素赋能 集群聚势

东明县激活高质量发展新动能

今年，东明县立足资源禀赋与产业基础，以优化要素配置、强化服务供给为核心，深化数字赋能与两化融合，通过载体升级、资源集聚、环境优化三大举措，厚植新质生产力发展沃土，锻造工业经济发展新优势。

一、载体提档：构建产业发展新格局

聚焦主导产业顶层设计，打造“一区两园”发展格局。完善园区供热、供电、供气等基础设施，建成2条铁路专用线、3座配套水库，实现入驻企业双电源供电、双回路供水保障。成功创建“全省优质化工产品生产基地”“全省首批新型工业化产业示范基地”，打响高质量绿色化发展的东明品牌。

二、资源聚合：打造高端产业新高地

依托石化产业园和工程塑料产业园两大省级产业园

区，集中配置建设用地、环境容量等关键要素，聚焦新材料、新能源、新信息技术产业。通过多元创新突破核心技术，推动新型功能材料向技术化、规模化转型，加速产业集群化发展、高端化提升、生态化转型，构筑特色鲜明的产业集聚高地。

三、环境提优：擦亮政务服务新名片

创新推出“明快办”政务服务品牌，建立“村级代办、乡镇帮办、县级综合办”三级联动机制，推行“伴随式”行政执法监督。656项行政许可事项实现一窗办理，承诺时限较法定时限平均压缩83%以上，构建“保姆式”服务与“摇篮式”发展环境。营商环境综合测评连续7年位居菏泽市首位，跻身全省前列。

（王林鹏 李洪桥）

编辑：王保珠 组版：皇甫海丽

分类信息

电话：18605302619

**教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎投稿
电话：18605302619**

遗失声明

★菏泽国药楚济堂医药有限公司大屯药店不慎遗失药品经营许可证副本，编号为：鲁CB5305753，特此声明作废。

★山东耀赛建筑工程有限公司于2025年11月13日之前使用的编号为3717250351879的行政公章丢失，声明作废。

★郓城森博木材加工有限公司于2025年11月13日之前使用的编号为3717250009845的行政公章、编号为3717250009846的财务专用章及编号为3717250009907的发票专用章丢失，声明作废。

★郓城县威扬木业有限公司于2025年11月14日之前使用的编号为3717250112674的发票专用章丢失，声明作废。

★郓城卓莱包装有限公司于2025年11月17日之前使用的编号为3717250302900的财务专用章丢失，声明作废。

★郓城县一棵树川菜饭店于2025年11月17日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县东鹏驰骋新能源科技有限公司于2025年11月17日之前使用的编号为3717250012830的行政公章、编号为3717250012831的财务专用章及编号为3717250012832的法定代表人名章丢失，声明作废。

★郓城一磊商贸有限公司于2025年11月17日之前使用的编号为3717250055753的行政公章丢失，声明作废。

★郓城耀泽二手车有限公司于2025年11月18日之前使用的编号为3717250059345的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县宏亮木业有限公司于2025年11月18日之前使用的编号为371725200006508的行政公章、财务专用章及法人代表章丢失，声明作废。

★山东朱之国餐饮管理有限公司于2025年11月19日之前使用的编号为3717250039302的法人代表章(朱国华)丢失，声明作废。

★郓城县天桥木业有限公司于2025年11月19日之前使用的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县安兴置业有限公司于2025年11月19日之前使用的编号为3717250086754的行政公章及编号为3717250086757的法人章(范敬林)丢失，声明作废。

★李闯(身份证号码：372922198404298173)营业执照注册号：371702600368370，营业执照正副本丢失，声明作废。

★单县市政工程公司(统一社会信用代码：913717224954213406)使用的编号为3717220002580的法人章(苏啟建)及编号为3717220002581的法人章(李先见)不慎丢失，声明作废。

债务债权公告

郓城县机械轻工进出口企业协会(统一社会信用代码：51371725MJJF0805374)，经第2届4次会员(代表)大会表决同意，决定向登记管理机关申请注销登记。请债权人自公告发布之日起45日内向本会清算组申请债权，并提供相关证据材料。请债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组地址：山东恒基集团，联系人：张相运，联系电话：15376122833。

郓城县机械轻工进出口企业协会
2025年11月20日